11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.11.2010 16:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2010 20:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192598/answer/192599




Be3 o6cnenoBaHus CI0KHO ONPENENIUTh, YTO IPOKU301UI0. MoxKeT ObITH CIEACTBHE IIpHeMa
Knoctunberura u Tamokcudena. CrenyeT BHIIONHUTH, AJId Hadasa, aHanu3 Ha ropMmoHss: JIIT, OCT,
TECTOCTEPOH U uHTHOUH B. [lanpHele qedCTBUS UCXOAs U3 pe3yibTaTa 3TOr0 aHaIKu3a.



